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Polgármesteri eseménynapló

Március 31. A Dorogi Többcélú Kistérségi Társu-
lás ülésén vettem részt, melynek témája a Ver-
senyképes Járások Program volt.
A délutáni órákban hivatalunkban köszönthet-
tük dr. Bolehradsky Szilveszter ezredes urat, 
a Dorogi Rendőrkapitányság vezetőjét. Láto-
gatásának fő célja településünk közbiztonsági 
helyzetének áttekintése és értékelése volt. Az 
egyeztetés során hasznos gondolatok, javasla-
tok hangoztak el, amelyek hozzájárulhatnak a 
lakosság biztonságérzetének további erősítésé-
hez.
Köszönöm ezredes úr figyelmét és együttmű-
ködését. A jövőben is számítunk a rendőrség tá-
mogatására közösségünk védelmében.
Április 2.  A több település részvételével közösen 
elnyert „Élményút” projekt keretében terület-
bejáráson vettem részt dr. Juhász János úrral, a 
Komárom-Esztergom Megyei Területfejlesztési 
Kft. ügyvezetőjével.
A bejárás során egyeztettünk a lehetséges fej-
lesztési irányokról, célokról, amelyek a projekt 
sikeres megvalósítását, és a térség turisztikai 
vonzerejének növelését szolgálják.
Örömteli, hogy ilyen együttműködések révén 
újabb lehetőségek nyílnak közösségünk fejlődé-
sére és a helyi értékek még szélesebb körű be-
mutatására.
Április 9. Március 25-től településünkön az 
NHSZ Tatabánya Zrt. látja el a hulladékgazdál-
kodási feladatokat. Ennek kapcsán hivatalunk-
ban köszönthettük Szvitlik Péter urat, a cég 
operatív igazgatóját.

A megbeszélés során egyeztettük a lakosság ál-
tal jelzett problémákat, mint például a Bajnai 
úton tapasztalt elmaradt hulladéktárolóedény 
ürítéseket.
Külön kitértünk a pincevölgyi hulladékszállí-
tással kapcsolatos gondokra is. Bízom benne, 
hogy a közös párbeszéd és együttműködés ered-
ményeként ezekre a kihívásokra is sikerül haté-
kony megoldást találnunk.
Célunk továbbra is az, hogy a szolgáltatás zök-
kenőmentesen, a lakosság megelégedésére mű-
ködjön.
Április 10. Táton, a Polgármesteri Hivatal épü-
letében tartott egyeztetésen vettem részt, mely-
nek középpontjában a 103-as út kijelölésének és 
engedélyezésének ügye állt.
A megbeszélésen részt vevő települések – Bics-
ke, Mány, Szomor, Bajna, Nagysáp, Tokod és 
Tát – vezetői közösen felhatalmazták az érde-
keinket képviselő ügyvéd urat arra, hogy az út 
tervezésével és engedélyezésével kapcsolatos 
minden dokumentumot kérjen ki az illetékes 
hivataloktól és hatóságoktól.
Április 23. A Településüzemeltetési és Telepü-
lésfejlesztési Bizottság kerekasztal-beszélgeté-
sén vettem részt, ahol a Magyar Közút Nonprofit 
Zrt. képviseletében az esztergomi üzemmér-
nökség vezetőjével, Pál Dániel Úrral egyeztet-
tünk településünk több utcáját érintő, lehetsé-
ges parkolási rend kialakításáról. A megbeszélés 
célja egy átlátható, biztonságos és hosszú távon 
fenntartható parkolási struktúra kidolgozása 
volt Tokod számára.
Az egyeztetést követően részt vettem a polgá-
ri védelmi szervezet oktatásán, amelyet Békés 
Roland tűzoltó alezredes Úr tartott. Az esemény 
során a résztvevők bővítették ismereteiket a ka-
tasztrófavédelem, a lakossági tájékoztatás és az 
önkéntes polgárvédelem aktuális kérdéseiben.
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Az ülés főbb témái között szerepelt:
    • a projekt szakmai és pénzügyi előrehaladásá-
ról szóló tájékoztatás,
    • valamint egyéb felmerülő témák és problémák 
megbeszélése.
Az ülés célja a projekt eredményes megvalósítá-
sának elősegítése és a részt vevő partnerek kö-
zötti együttműködés megerősítése volt.
14:30 órától a Feintool System Parts Tokod Kft. 
meghívására ünnepélyes faültetésen vettem részt 
a tokodi Gizella utcában. Az esemény különleges 
jelentőséggel bírt, hiszen jelen volt a világ külön-
böző pontjain működő 18 Feintool vállalat veze-
tője és képviselője, valamint tiszteletét tette Lars 
Reich vezérigazgató Úr is. A faültetés nemcsak a 
környezettudatosság fontosságát hangsúlyozta, 
hanem a nemzetközi együttműködés és a helyi 
közösség iránti elkötelezettséget is szimbolizál-
ta.
Május 15. Tokod-Ebszőnybányán bejáráson 
vettem részt dr. Juhász János úrral, a Komá-
rom-Esztergom Megyei Területfejlesztési Kft. 
ügyvezetőjével, valamint Németh Gábor úrral, 
aki Oroszlányból érkezett, és korábban részt vett 
az ottani bányászati múzeum kialakításában.
Együttműködésünk a „Természetismereti és 
ipartörténeti élményút kialakítása a Gerecse Na-
túrpark keleti oldalán” című projekthez kapcso-
lódik. A bejárás során értékes szakmai tanácsokat 
és tapasztalatokat kaptunk az Ebszőnybányára 
tervezett pihenőpont tervezéséhez és kialakítá-
sához.
Május 16. A Northern Lines Global képviseletében 
Nagy Oszkár és Kormány Patrik Urak látogattak 
el Tokodra, hogy átbeszéljük a Lukácsi Máté Mű-
velődési Ház udvarára tervezett pumpapályát.
Május 21. Tatabányára utaztam, ahol részt vet-
tem a TOP_PLUSZ-6.1.4-23-KO2-2024-00001 
azonosítószámú, „Természetismereti és ipar-
történeti élményút kialakítása a Gerecse Natúr-
park keleti oldalán” megnevezésű projekt kon-
zorciumi ülésén.
Május 24. A VI. alkalommal megrendezett Koc-
kahegyi Pikniken vettem részt.
Május 25. Vasárnap Kardos Mihály atyát köszön-
töttük aranymiséje – pappá szentelésének 50. 
évfordulója – alkalmából a tokodi templomban.
A szentmisét követően közös ünnepi fogadáson 
vettünk részt a hívekkel.
Isten áldását kérjük Mihály atya további életére 
és egészségére, kívánjuk, hogy napjai továbbra 
is örömben, békességben és a hívek szeretetében 
teljenek!
Délután 15 órától részt vettem az Orbán-napi ün-
nepségen, amelyet Mogyorósbánya, Tát és Tokod 
hármashatárán, a kis kápolnánál tartottak. Az 
igeliturgiát Szőcs László táti-tokodi plébános 
vezette, aki Szent Orbán, a szőlőtermesztők, ká-
dárok és kocsmárosok patrónusának közbenjá-
rását kérte a jó termésért.

Április 24. Részt vettem a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Közgyűlés nyílt ülésén, ahol 11 na-
pirendi pontot tárgyaltunk meg – ezek közül az 
egyik legmeghatározóbb a következő 4 évre szóló 
Gazdasági Program és Fejlesztési Terv elfogadása 
volt.
A program célja, hogy helyi szinten is biztosítsuk 
a közszolgáltatások minőségét, valamint hogy 
olyan fejlesztéseket támogassunk, amelyek va-
lóban hozzájárulnak a térségünk fejlődéséhez. 
Mindezt a 2021–2027-es fejlesztési ciklus célki-
tűzéseivel összhangban, a helyi lehetőségekhez 
és igényekhez igazítva terveztük meg.
Emellett elfogadtuk a 2024. évi költségvetés tel-
jesítését, a pénzmaradvány elszámolását, a belső 
ellenőri jelentést, valamint a vármegye gazdasági 
társaságainak éves beszámolóit is.
Április 28. Az áprilisi soron következő rendes tes-
tületi ülésen vettem részt.
Május 5. Részt vettem a Komárom-Esztergom 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a 
Nyergesújfalu Önkéntes Tűzoltó Egyesület szer-
vezésében megvalósult ünnepi eseményen, ame-
lyet a Tűzoltók Napja és az Egyesület fennállásá-
nak 140. évfordulója alkalmából tartottak.
Május 8. Megtartotta tanácskozását az Esztergo-
mi Járási Fejlesztési Fórum. Az egyeztetés célja a 
járás területén megvalósítandó fejlesztési prog-
ramok közös összeállítása volt.
Az esztergomi kistérség javaslata alapján az 
EuroVelo6 kerékpárút Esztergom és Dömös kö-
zötti szakaszának kiépítése került előtérbe.
A dorogi kistérség – melyhez Tokod is tartozik – 
több kisebb, lokális fejlesztési igényt terjesztett 
elő. Településünk esetében a Deák Ferenc utca 6. 
szám alatti, szociális alapellátást biztosító épület 
korszerűsítésére irányoztunk elő 20 millió forin-
tos fejlesztési igényt.
Fontos kiemelni, hogy a fórum csupán javaslatot 
tesz – a végleges döntést Navracsics Tibor köz-
igazgatási és területfejlesztési miniszter Úr hozza 
meg a későbbiekben.
Május 10. Örömmel vettem részt az Izisz Gyöngy-
szemei Hastánccsoport gálaestjén, amelynek a 
táti kultúrház adott otthont.
A rendezvény látványos és színvonalas előadá-
sokat vonultatott fel, melyek méltán nyerték el a 
közönség tetszését.
Ezúton szeretnék szívből gratulálni a csoport 
vezetőjének, Kindáné Győri Márta képviselőtár-
samnak, aki elhivatottságával, energiájával és 
lelkesedésével nemcsak a tánccsoportot, hanem a 
közösségi életet is gazdagítja. Köszönöm a meg-
hívást!
Május 14. Tatabányára utaztam kolléganőm-
mel, Gyöngyösi Anita műszaki előadóval, 
ahol részt vettünk a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-
KO2-2022-00001 azonosítószámú, „Aktívan a 
Dunamentén – aktív és ökoturisztikai fejleszté-
sek Komárom-Esztergom megyében” megneve-
zésű projekt konzorciumi ülésén.
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Átvehetők a zöldhulladékos zsákok

A liturgiát követően fellépett a Táti Német Nem-
zetiségi Asszonykórus, a Táti Férfikórus, vala-
mint a Táti Német Nemzetiségi Fúvószenekar. A 
tartalmas műsort agapé és kötetlen beszélgetés 
zárta, meghitt közösségi hangulatban.
Május 26. Hazánkban minden évben ezen a na-
pon tisztelgünk azok előtt, akik életüket áldoz-
ták Magyarországért. Önkormányzatunk képvi-
seletében május 26-án, hétfőn a Magyar Hősök 
Napja alkalmából koszorút helyeztem el az I. 
világháborús emlékműnél, az orosz hadifogoly 
emlékműnél, valamint a II. világháborús emlék-
műnél is.
Nem feledjük tokodi hőseinket, áldozatukat 
örökké őrizzük.
10 órától részt vettem a Polgármesterek a Fa-
lukért Egyesület gyűlésén, melyet Csolnokon 
a Berzéthy-villában rendeztek meg. Az ülésen 
elfogadásra került az egyesület 2024. évi tevé-
kenységének beszámolója, a 2024. évi pénzügyi 
beszámoló, a 2025. évi költségvetés. 
17 órától a májusi soron következő rendes testü-
leti ülésen vettem részt.

Tisztelettel,
Bánhidi László

polgármester

2025. április 28-i rendes ülés:

• A Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkájáról  
szóló beszámolót elfogadtuk.
• A helyi adóhatóság 2024. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót elfogadtuk.
• A Településrendezési eszközök módosításának 
partnerségi egyeztetési eljárás lezárásáról dön-
töttünk.
• A Településrendezési eszközök módosításával 
összefüggő környezeti vizsgálat készítésének 
szükségességéről döntöttünk.
• Tatabánya Megyei Jogú Város fogorvosi ügyelet 
hozzájárulási díjának fizetéséről döntöttünk.
• 50 köbméternyi szociális tűzifa vásárlásához 
kapcsolódó támogatást igényeltünk.
• A fogorvosi rendelő költségeit Tokodaltáró ré-
szére 130.000 Ft/hó összegben határoztuk meg.
• Tulajdonosi hozzájárulást adtunk a Vízmű ré-
szére napelem park létesítéséhez.
• Czirkelbach Raul területvásárlási kérelme kap-
csán értékbecslést kell kérni.
• Szent Flórián nap alkalmából döntöttünk Varg-
ha Béla tűzoltó főtörzsőrmester jutalmazásáról.
• Szent György nap alkalmából Nyizsnyánszky 
Gergely rendőr zászlós jutalmazásáról döntöt-
tünk.
• A Településüzemeltetési és Településfejlesztési 
Bizottság 2025. április 23-i kerekasztal beszél-
getéséről szóló tájékoztatót meghallgattuk.

2025. május 26-i rendes ülés:

• A képviselő-testület és szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosí-
tásáról döntöttünk.
• Az önkormányzat 2024. évi költségvetésének 
végrehajtásáról szóló rendeletet elfogadtuk.
• A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat tevé-
kenységéről szóló beszámolót elfogadtuk.
• Az óvoda várható gyermeklétszáma, indítható 
csoportszáma kapcsán további egyeztetésekre 
van szükség.
• A kincstári ellenőrzésről és az intézkedési terv-
ről szóló napirendi pontot elfogadtuk.
• Resszer Mónika területlezárási kérelméhez 
hozzájárul a testület, a döntéssel kapcsolatban 
határozatot küldtünk ki.
• Kirsch Károly Józsefné telekvásárlási kérelme 
kapcsán egyeztetés szükséges.
• 2532 Tokod, József A. u. 119. sz. alatti ingatlan 
bérleti szerződésének módosításáról döntöttünk.
• Bánhidi László polgármester illetményének 
változásáról szóló napirendi pontot elfogadtuk.
• A Tokod-Ebszőnybánya településrészen talál-
ható Felső Vájár utca murvázása kapcsán áraján-
lat bekéréséről döntöttünk.

Robotka Julianna
jegyző

Az NHSZ Tatabánya Zrt. zöldhulladék gyűjtésére 
szolgáló zsákokat biztosít minden családi házas 
ügyfél részére. Tokod faluban és Tokod-Üvegy-
gyárban is már átvehetők az idei évre vonatkozó 
zsákok (30 darab/ingatlan).
A polgármesteri hivatalban (Kossuth Lajos utca 
53.) hétfőn és szerdán 8:00-12:00, valamint 13:00-
16:00 között, illetve pénteken 8:00-12:00 között 
lehet hozzájutni a zsákokhoz.
Április 24-től kezdve minden csütörtökön 10:00-
12:00 között, illetve 13:30-15:30 között a to-
kod-üveggyári óvoda épületében (2532, Tokod 
Hunyadi János utca 24.) is át lehet venni a zsá-
kokat.
A szolgáltató tájékoztatása szerint a lakos-
ság számára biztosított hulladékgyűjtőzsákok 
mennyiségét meghaladó zöldhulladék esetén a 
többlet zöldhulladékot bármilyen zsákban ki le-
het tenni az ingatlanok elé. Továbbá a gallyakat 
és ágakat összekötegelve is elszállítják.

Beszámoló képviselő-testületi ülésről
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Tisztelt garázstulajdonos!

Tokod Nagyközség Önkormányzata a Tokod 
-Üveggyár településrészen, az Ady Endre és az 
Ifjúság utcában található garázsok tulajdon vi-
szonyainak és az ingatlanok jogi helyzetének 
rendezése érdekében egyeztetést kíván folytat-
ni a garázsok tulajdonosaival az alábbi helyen és 
időpontban:

Helyszín: Tokod-Üveggyár, Monostori Tivadar 
Utánpótlás Nevelő Központ (TÜSC pálya) főbejá-
rata
Időpont: 2025.  július 8-án 15 óra.

Kérjük, hogy a garázsokkal kapcsolatban ren-
delkezésre álló összes iratot hozza magával az 
egyeztetésre.

Részvételével kérjük segítse munkánkat!

Tisztelettel,
Bánhidi László

polgármester

Garázstulajdonosokat várunk 
egyeztetésre

Dorog és Térsége Szociális Alapellátó 
Szolgálat hírei és eseményei

Klubtagjaink kérésére mozi látogatást szervez-
tünk. Két alkalommal látogattunk el moziba, ahol 
remek filmeket néztünk meg, mindenkinek tet-
szett. 
A mozi után betértünk a cukrászdába. Ismét re-
mek délutánt töltöttünk el együtt. 

Digitális kompetenciafejlesztő programban való 
részvételre volt lehetőség az időseknek. 

A jó idő beköszöntével izgalmas programokkal, 
kirándulásokkal várjuk sok szeretettel az érdek-
lődő tokodi idős embereket !

Szívósné Resszer Márta telephelyvezető
Hartyán Éva – gondozónő

Szabó Erika - gondozónő

Igazgatási szünet a polgármesteri 
hivatalban

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, a Polgár-
mesteri Hivatal Tokod Nagyközség Önkormány-
zata Képviselő-testületének döntése alapján 
2025. július 21. napjától 2025. augusztus 1. napjá-
ig igazgatási szünet miatt zárva tart.

Ezen időszakban ügyfélfogadást nem tartunk. Az 
igazgatási szünetet követő első ügyfélfogadási 
nap: 2025. augusztus 4. (hétfő)

Rendkívüli, halaszthatatlan ügy (halálesetek 
anyakönyvezése) intézésére telefonos ügyeletet 
tartunk az alábbi napokon 8-12 óra között:

2025. július 21. (hétfő) - Faragó Ferencné
2025. július 23. (szerda) - Faragó Ferencné
2025. július 25. (péntek) - Faragó Ferencné 
a +36-30/572-24-66-os telefonszámon.

2025. július 28. (hétfő) - Szatainé Csipke Gyön-
gyvér
2025. július 30. (szerda) - Szatainé Csipke Gyön-
gyvér
2025. augusztus 1. (péntek) - Szatainé Csipke 
Gyöngyvér
a +36-30-400-70-97-es telefonszámon.

Megértésüket köszönjük!

Robotka Julianna
   jegyző
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Tisztelt Tokodiak!
A településfejlesztési és településüzemeltetési bizottság elmúlt időszakban végzett tevékenységei-
ről és egyeztetéseiről az alábbiakban számolunk be. Célunk a fejlesztési és karbantartási projektek 
előkészítésének, megvalósításának elősegítése, nyomon követése, lakossági igények és bejelentések 
rendszerezése, a megvalósítható lakossági kérések felvétele a feladatok listájára.

2025 március:

Az elektronikai hulladékgyűjtés előkészítése történt. Egyeztettük az üveggyári, 10-es út menti zöld-
felület megtisztításának utómunkáit. A Versenyképes Járások programba beintegrálható helyi nagy-
projektekről egyeztettünk. Helyszíni bejáráson mértük fel a megtisztítandó és profilozandó csapa-
dékvízelvezető földárkokat, illetve a kiépített belterületi csapadékvízelvezető nyílt árkok melletti 
útpadkanyeséseket. 

2025 április:

Április 4-én pénteken a település valamennyi utcáját körbejárva mértük fel a közterületek nem ren-
deltetésszerű használatának precedens értékű példáit. A legtöbb esetben építőanyag, építési tör-
melék, konténer, valamint működésképtelen gépjármű foglalja el a közterületeket, ezen, és további 
magáningóságok közterületen tárolásának szabályozásáról szóló korábbi önkormányzati rendelet 
felülvizsgálata folyamatban van. 
A Magyar Közút NZrt. üzemmérnökével egyeztettünk a hivatalban a Kossuth Lajos út és a becsatla-
kozó mellékutcák (Bácska, Tavasz, Temesvári, Köztársaság, Bercsényi utcák) belátási viszonyairól, 
problémáiról, és a főúton a közlekedésbiztonság érdekében szükséges és tervezett parkolási korláto-
zásokról. 

2025 május:

Az Ebszőnybánya, Vájár úti buszmegálló cseréjével kapcsolatosan árajánlatok bekéréséről egyeztet-
tünk. Reményeink szerint a megálló felújításával egyidőben történhet meg az ebszőnybányai isko-
lánál lévő útfelület zúzottköves karbantartása, illetve a címeres „Köszöntjük Ebszőnybányán” tábla 
láthatóbb pozícióba helyezése. 
Az üveggyári vasúti gyalogos átjáró az idei költségvetésben tervezett fejlesztés, a MÁV-val történt 
megállapodással összefüggésben. Reálisan az év második felében társíthatunk pénzügyi fedezetet a 
projekthez. Az üveggyári orvosi rendelő magaságyásánál lévő fafelületek újra mázolásáról döntöt-
tünk. 
Az Aladár előtti téren és az iskolánál lévő virágos ládák cseréje kapcsán alapanyag beszerzéséről 
egyeztettünk. Helyszínen felmértük a József Attila utcában, a csatornázás után telepített, ám azóta 
kiszáradt fákat, amelyek pótlására előzetesen ősszel látunk lehetőséget. A Hunyadi János utcában 
beszakadt árokfedlapok pótlására költségbecslés készíttetéséről egyeztettünk. 

Állami támogatásból megvalósuló nagyprojektek státusza:

    • Pincevölgyi kerékpárút: a terveztetés utolsó fázisában járunk.

    • Pincevölgyi látogatóközpont: a projekt feltételes közbeszereztetése a nyári hónapokban megtör-
ténhet. 

    • Idősek Napközi Otthonának felújítása: a tervezői költségbecslés Építési és Közlekedési Miniszté-
rium általi jóváhagyására várunk a körbeszereztetés előtt. 

   • Csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása: szintén a Minisztérium általi jóváhagyásra történő be-
adása következik a műszaki tartalomnak.

A projektek elindulásáról, megvalósításának lépéseiről aktuálisan a polgármester fogja megadni a 
lakossági tájékoztatást.

Faragó Ferenc

Fejlesztés és karbantartás figyelő
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Tavasszal újabb örömteli pillanatokban lehetett részünk, hiszen újszülöttek érkeztek közösségünkbe. 
Gali Apollónia, Hegedűs Anna Zsófia, Korsós Anna, Reményi Benett Máté, Juhász Ottó és Tillmann Luca 
újszülötteket és családjaikat az otthonaikban, valamint a polgármesteri hivatalban köszöntöttük. 

Az önkormányzatunk által összeállított babacsomag hasznos apróságokat tartalmaz, amelyek a remé-
nyeink szerint a babák és szüleik számára egyaránt segítséget nyújtanak. 

Büszkék vagyunk arra, hogy ezzel a gesztussal is támogathatjuk a fiatal családokat, és kifejezhetjük, 
mennyire fontos számunkra minden új élet a településen. Gratulálunk a családoknak, és sok boldogsá-
got, egészséget, szép élményekkel teli életet kívánunk Tokod legfiatalabb lakóinak!

Babacsomagokkal köszöntöttük Tokod legfiatalabb lakóit

Elismerésben részesült Vargha Béla tűzoltó főtörzsőrmester

2025. május 5-én a Komárom-Esztergom Várme-
gyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és a Nyerge-
sújfalu Önkéntes Tűzoltó Egyesület szervezésében 
tartották meg a Tűzoltók Napját Nyergesújfalun, 
melyen a szervező egyesület fennállásának 140. év-
fordulóját is ünnepelték.
Tokod Nagyközség Önkormányzata nevében Bán-
hidi László polgármester elismerő oklevelet adott 
át Vargha Béla tűzoltó főtörzsőrmester részére, aki 
példamutató munkájával évek óta szolgálja Tokod 
és egyben a térség tűz-, katasztrófa- és polgári vé-
delmét. Gratulálunk!
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Húsvéti nyuszik készültek

Április 9-én a tokodi könyvtárban húsvéti szösz-
mötölő foglalkozást tartottunk, a Tokodi He-
gyeskő Általános Iskolába járó gyermekek szá-
mára.
A fiatalok élvezték a közös alkotást, mely során 
papír dekorációból húsvéti nyuszik készültek. 
A tervek szerint a nagy sikerre való tekintettel a 
jövőben is lesznek még hasonló kreatív délutá-
nok a könyvtárban!

Feldíszítettük a tojásfát

Április 14-én, hétfőn feldíszítettük Tokod tojásfá-
ját. Az esemény közösségi összefogással valósult 
meg, hiszen a vöröskereszt tokodi szervezetének, 
valamint az önkormányzat karbantartó csapatá-
nak tagjai és több lelkes civil is részt vett a díszí-
tésben. A tojásfa színes tojásai a húsvét örömét és 
a tavasz újjászületését szimbolizálják.

A résztvevők együtt dolgoztak, hogy ünnepi han-
gulatot teremtsenek a falu központjában. A tojásfa 
nemcsak látványos dekoráció, hanem a közösség 
összetartozását is jelképezi.   Köszönjük szépen 
minden résztvevőnek a segítséget és a lelkesedést!

Kerámiákat készítettek
Újraéledt egy régi mesterség Tokodon, mellyel 
május 6-án, kedden a Tokodi Hegyeskő Általános 
Iskola diákjai is megismerkedhettek. A fiatalok 
Stuller Szilvia tanárnővel látogattak el a Népmű-
vészeti Alkotóházba, ahol Kállai Andrea tokodi 
keramikus tartott remek hangulatú foglalkozást 
számukra.
Akik érdeklődnek a kerámiakészítő szakkör iránt, 
azokat szeretettel várják péntekenként 16:00-
17:30 között a Népművészeti Alkotóházban. To-
vábbi információk Kállai Andreától kérhetők a 
Kállai Kerámia Facebook oldalon keresztül, a 
06/30 585-4789-es telefonszámon, illetve a kal-
laikeramia@gmail.com e-mail címen!

Megzenésített költeményekkel, felejthetetlen 
irodalmi és zenei pillanatokkal ünnepeltük ápri-
lis 11-én, pénteken a Magyar Költészet Napját a 
Lukácsi Máté Művelődési Házban. 
A rendezvényen Bánhidi László polgármester 
köszöntötte a jelenlévőket, majd elmondta, hogy 
ezen a jeles alkalmon József Attila születésnapjá-
ra emlékezünk. Azt kívánta a közönségnek, hogy 
minden sor, minden akkord új élményt adjon és 
még közelebb vigyen mindenkit a magyar líra 
szépségéhez. 
A köszöntő után következett a Kifordítva Együt-
tes irodalmi, zenés előadása, melyben többek kö-
zött József Attila, Reményik Sándor, Petőfi Sán-
dor egyes költeményei is elhangzottak. 

A fellépők – küldetéstudatukhoz híven – arra is 
keresték a választ, hogy a mai költészetet hol ta-
láljuk és hogy a kortárs költők mellett a dalszö-
vegírók mennyire teremtenek mély irodalmi ér-
tékeket? 
A remek hangulatú  április 11-i rendezvény a Jó-
zsef Attila Megyei Könyvtár támogatásával való-
sult meg. 
Köszönjük mindenkinek, aki velünk együtt ün-
nepelte a Magyar Költészet Napját!

Megzenésített költeményekkel 
ünnepeltük a Költészet Napját
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Április 27-én, vasárnap a tokodi egyházközség szervezésében a tokodi Szent Márton-templomban kö-
szöntöttük azokat a jubiláló házaspárokat, akik Tokodon élnek, vagy akik egykor településünkön fo-
gadtak örök hűséget egymásnak. Az ünnepi szentmise után Bánhidi László polgármester a plébánián 
köszöntötte az ünnepelteket. Gratulálunk minden jubiláló házaspárnak, jó egészséget, további szép kö-
zös életet kívánunk!

Jubiláló házaspárok:

65 év: György István - Csákvári Klára

60 év: Nagy János - Simon Erzsébet

55 év: Pánczél Mihály - Molnár Mária

55 év: Vígh László - Marosvári Éva

55 év: Gonda Zoltán - Szabó Katalin

50 év: Szűcs Ferenc - Bieber Ilona

50 év: Szabó László - Kerekes Veronika

50 év: Székesi Gábor - Rucska Margit

45 év: Pásztor Gábor - Juhász Márta

45 év: Robotka Imre - Soós Margit

40 év: Zicsi Vilmos - Csanda Szilvia

35 év: Hangya László - Balla Izabella

30 év: Süveges Árpád - Simolák Alíz

15 év: Szabó Gábor - Segesdi Bernadett

15 év: Kémesi Zoltán - Székesi Mónika

10 év: Nagy László - Kratochwill Erika

Jubiláló házaspárokat köszöntöttünk

Ellátogattunk az eszkimók földjére

Mindent megtudhattak a messzi északon található jeges szigetről, Grönlandról azok, akik eljöttek 
május 15-én, csütörtökön Lieber Tamás: Látogatás az eszkimók földjén című előadására. A polgár-
mesteri hivatal tanácstermében hallhattunk többek között arról, hogy Grönlandon nincsenek utak a 
települések között, így lényegében hajóval, vagy légi úton lehet közlekedni a falvak, városok között és 
hogy nyáron akár kellemes 15-18 fokos időben lehet felfedezni a sziget déli részét.
Lieber Tamás – aki a dorogi Benedek Endre Barlangkutató és Természetvédelmi Egyesület elnöke, 
az önkéntes akcióiról ismert Szemétirtók csoport tagja – az élménybeszámoló során mesélt arról is, 
hogy a vastag jégtakaró olyan erősen visszaveri a napfényt, hogy repülőből kitekintve, napszemüveg 
nélkül gyakorlatilag nem lehetett ránézni.
Kitért arra is, hogy Grönlandon nagyon sok a szúnyog. Fényképekkel teletűzdelt előadása közben azt 
is elmesélte, hogy két grönlandi település közötti repülőút során a gépen egy 2 nappal korábban szü-
letett kislány is velük utazott, akit a reptéren nagy ünnepléssel köszöntöttek a helyiek. Útitársaival 
meglátogatták az Ilulissat-jégfjordot, ahonnan jéghegyek ezrei úsznak ki az Atlanti-óceánra, olykor 
veszélyeztetve a hajózást, mint ahogy ez történt a Titanic esetében is.
Lieber Tamás ősszel várhatóan újabb előadással tér vissza Tokodra, mely során egy korábbi, a grön-
landihoz hasonlóan élménydús utazásáról mesél majd az érdeklődőknek!
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Május 24-én, szombaton már kora délután gyülekeztek az Együtt Tokodért Egyesület által szervezett 
Tokodi Kockahegyi Piknik résztvevői, sorban érkeztek a baráti társaságok, családok, akik rendezvény 
hangulatából adódóan a tábortüzek környékén foglaltak helyet. Hamar frissen sült kolbász és sza-
lonna illata lengte be a gyönyörű panorámával bíró domboldalt, a felnőttek beszélgettek, a fiatalok a 
felállított máglya körül labdáztak, szaladgáltak. A nap első fellépője a Kalifornia Showband zenekar 
volt, az együttes a változatos repertoárral hamar a színpad elé csalta a táncos kedvű piknikezőket. 

Naplemente után Pap Norbert, az Együtt Tokodért Egyesület elnöke köszönetet mondott az egye-
sületi tagoknak, az önkormányzati dolgozóknak és mindenkinek, aki közreműködött a helyszín ki-
alakításában és a piknik lebonyolításában. Köszönetet mondott a támogatóknak, a Tokodi Polgárőr 
Egyesületnek, Tokod Nagyközség Önkormányzatának, a Bridgework Kft.-nek, a Corner Bistro-nak, 
a Papp Faab-lak Kft-nek, Nagy Ákosnak és a Hász családnak. Köszönetet mondott továbbá a Tokod 
Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek is, hiszen a tűzoltók minden évben segítenek létrehozni a rendez-
vényt és felügyelik a tüzet. Ezt követően elérkezett az este legjobban várt pillanata, a máglyagyújtás, 
majd az RHS DJ Team jóvoltából hajnalig tartó retro disco vette kezdetét. 

Köszönjük mindenkinek, aki eljött és velünk együtt piknikezett a Kockahegyen! Köszönjük a területet 
Papp Rudolfnak és gyermekeinek! Várunk mindenkit a június 28-i 20. Tokodi Nyitott Pincék rendez-
vényre!

Újra fellobbant a láng a Kockahegyen

Idén Tát volt a házigazdája a Szent Orbán-napi ün-
nepségnek, melyet május 25-én tartottak a Nagy-
völgy dűlő feletti Orbán-kápolnánál. Szőcs László 
plébános vezette az ünnepi liturgiát, aki kiemelte: 
a szőlőművelők is tudták, hogy ha nem kérik Isten 
áldását a munkájukra, akkor nem hozza meg a sző-
lő a jó termést.
A könyörgések felolvasását követően a mogyo-
rósbányai, táti és tokodi hívek közösen imádkozva 
kérték a szőlő, a szőlőművelők, a kádárok és kocs-
márosok védőszentjének, Szent Orbánnak a köz-
benjárását a bőséges termésért.
Az igeliturgia után vendégül látták a jelenlévőket, közben pedig a Táti Német Nemzetiségi Asszony-
kórus, majd a Táti Férfikórus, végül pedig a Táti Német Nemzetiségi Fúvószenekar adta elő műsorát.
Az ünnepségen részt vett többek között Erős Gábor, térségünk országgyűlési képviselője, Turi Lajos, 
Tát polgármestere, Havrancsik Tibor, Mogyorósbánya polgármestere is. Köszönjük Tát Város Önkor-
mányzatának és a táti egyházközségnek a meghívást!

Bőséges termésért imádkoztunk az Orbán kápolnánál
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A Feintool System Parts Tokod Kft. meghívására 
ünnepélyes faültetésen vettem részt a Gizella ut-
cában. 
A május 14-i esemény különlegességét az adta, 
hogy a világ 18 Feintool vállalatának vezetői és 
képviselői is jelen voltak, köztük Lars Reich ve-
zérigazgató Úr.

A faültetés nem kizárólag a környezettudatos-
ságra hívta fel a figyelmet, hanem a nemzetközi 
együttműködés és a helyi közösség iránti elköte-
lezettség szép példája is volt.
 
Köszönjük a meghívást és a közös élményt!

Tisztelettel,
Bánhidi László

polgármester

Fákat ültetett a Feintool

Megismerhettük a Bemer érterápiát
Nagyszerű élményben volt részünk május 28-án, 
szerdán a tokodi könyvtárban, ahol Bemer fizikai 
érterápiával kapcsolatos bemutatót hallhattunk, 
láthattunk Abonyi Zsuzsannától, Bemer tanács-
adótól, oktatótól. 
Az előadás keretében lehetőség nyílt a Bemer gép 
kipróbálására is, ami izgalmas élményt nyújtott 
mindenkinek!

A bemutató során megismerhettük a Bemer mód-
szer működését és előnyeit, különösen azt, ho-
gyan segíthet különböző betegségek gyógyításá-
ban. 
Nagy öröm volt látni a résztvevők lelkesedését és 
kíváncsiságát. 
Köszönjük a lehetőséget, reméljük, hamarosan 
újra találkozunk!

Május 25-én, vasárnap Kardos Mihály atyát kö-
szöntöttük aranymiséje – pappá szentelésének 
50. évfordulója – alkalmából a tokodi templom-
ban.

A szentmisét követően közös ünnepi fogadáson 
vettünk részt a hívekkel.

Isten áldását kérjük Mihály atya további életére 
és egészségére, kívánjuk, hogy napjai továbbra 
is örömben, békességben és a hívek szeretetében 
teljenek!

Tisztelettel,
Bánhidi László

polgármester

Aranymisét celebrált Kardos Mihály 
atya

Gyermeknapot tartottak a tűzoltók
Május 25-én, vasárnap gyermeknap alkalmából 
ismét kinyíltak a Tokod Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület szertárának kapui. Az érdeklődők beülhet-
tek a járművekbe, megismerkedhettek a tűzol-
tók eszközeivel, sőt még a sisakot is felvehették. 
Népszerű volt a tűzoltóautóra szerelt csúszda is, 
de sokan kipróbálták a fecskendőt is.

(Fotó: Tokod ÖTE Facebook)



Elm
últ id

őszak esem
ényei

Tokod
i kopogtató  11.

Bajnok lett a TÜSC

Végig magabiztos teljesítményt nyújtva, teljesen megérdemelte nyerte meg a Tokod Üveggyári Sport 
Club (TÜSC) csapata a Kistelepülések Tornáját, hiszen 32 mérkőzésből 27 találkozón győztek, emel-
lett 4 párharc döntetlennel zárult és mindössze 1 meccsen kaptak ki. Ez a siker azt jelenti, hogy 20 év 
után szerzett újabb trófeát a klub.
A debütálás nem is sikerülhetett volna jobban, már 
az ősszel megrendezett négy fordulót követően élen 
állt a TÜSC. A téli szünetben sem pihentek a játé-
kosok, lelkesen készültek a tavaszi játéknapokra. A 
TÜSC a felkészülés alatt szerepelt egy esztergomi, 
illetve egy dorogi teremtornán is, illetve edzőmér-
kőzést is játszottak a területi harmadosztályú baj-
nokságban szereplő Annavölgy ellen.
Tavaszra még jobban összeállt a játék, egyszerűen 
uralták a bajnokságot, ami a számokban is megmu-
tatkozik. Összesen 92 gólt lőttek, mindössze 10 gólt 
kaptak és 85 ponttal zárták a szezont. A házi góllö-
vőlista élén Janzó Dávid végzett 20 találattal, de a 
csapattársak is szépen termelték a gólokat. A bajnokság legjobb kapusának járó címet Kisszölgyémi 
Dániel érdemelte ki, aki 24 mérkőzést kapott gól nélkül hozott le. 
Az utolsó fordulót Dágot rendezték, ahol Khéner László, a Magyar Labdarúgó Szövetség (MLSZ) vár-
megyei igazgatója, Erős Gábor, a térség országgyűlési képviselője és Popovics György, a vármegyei 
közgyűlés elnöke, az MLSZ vármegyei igazgatóságának elnökségi tagjai adták át az érmeket és a tró-
feákat.

Kedves rokonaim, barátaim és ismerőseim!

1 évvel ezelőtt, 2024. április 5-én mutattunk fricskát a sötétségnek és tettük mindenki számára elér-
hetővé a helytörténeti gyűjteményünket. 
Az eltelt idő alatt számtalan felajánlást, elismerést, biztatást kaptunk, amit ezúton is szeretnénk még 
egyszer megköszönni. Büszkén valljuk, hogy közösen hoztunk létre egy olyan gyűjteményt, ami ha 
még mesze is van a teljességtől, de hűen mutatja be településrészünk történetét. Az önzetlen felaján-
lásoknak és a saját gyűjtéseknek köszönhetően gyűjteményünk üvegtárgyainak száma meghaladta a 
770 db-ot. Ez nem az összes üveg, hanem ezek KÜLÖNBÖZŐ üvegek. Ezeken felül 40 db olyan üveg-
tárgyat is őrzünk, ami nem vagy bizonytalan, hogy a „MI” Üveggyárunkban készült.
Az üvegtárgyakon kívül a településrészünk, a „MI” Üveggyárunk, a sport életünk, és az iskoláink 
relikviái ( kupák, zászlók, érmek, tablók, iratok, könyvek, fényképek stb.)  több mint 2.000 db-ot 
tesznek ki.
Amikor elkezdtük összegyűjteni a múltunk értékeit, akkor tudtuk, hogy a 24. óra után vagyunk. A 
töretlen hitünknek és a mások által is felismert jó szándéknak, valamint a támogatásoknak köszön-
hetően ez a törekvésünk sikeresnek bizonyult. Valljuk, hogy ez a siker nem egyénre szabott, hanem 
közös. Az eltelt egy év alatt folyamatosan tettük közszemlére a Facebook oldalon az új tárgyakat. 
Talán kevesen tudják, hogy azóta ez a nap a családunknak kettős ünnep. Aki látta az első bejelentke-
zésünket, az tudhatja, hogy ezen a napon van apukám születésnapja. Így nem is tehettünk másként, 
mint olyan tárgyakat mutattunk be azon a napon, amik kötődnek mindkét születésnaphoz. Apukám 
egyszerű tagja, majd később vezetője is volt egy olyan egyesületnek, amire büszkén gondolhatunk 
vissza. A Vállalati Önkéntes Tűzoltók olyan közösség volt, ami formálta és meghatározta az itt élők 
életét. Jól emlékszem rá milyen összetartó, egymást segítő emberek alkották e kis közösséget. Sajnos 
mára már nagyon kevesen élnek közülük és szellemiségük is igen csak megfakult. A Tűzoltó Egyesület 
1928-ban alakult. 1930 júniusában avatták fel az első nemzeti színű zászlójukat amit tokodi üvegy-
gyárhoz tartozó, akkor megszállás alatt levő újantalvölgyi üveggyárból mentettek át. 

Továbbra is szívesen látunk minden érdeklődőt és szívesen fogadunk a gyűjteményünkbe illő felaján-
lásokat. 

Csapatunk nevében Tisztelettel és Köszönettel: 
Horváth Mihály 

(A szerző írását teljes terjedelemben, szerkesztés nélkül, változatlan formában közöljük.)
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Kedves rokonaim, barátaim és ismerőseim!

Talán kevesen tudják, hogy 80 éve, 1945. III. 25-én szabadult fel községünk. Ezen a napon értek vé-
gett a háborús cselekmények községünkben és a környékbeli településeken. 
Véget ért egy értelmetlen pusztítás. Hátra hagyva maga mögött elárvul gyerekeket, özvegyeket, gye-
rekeiket sirató szülőket, nagyszülőket. 
Településünknek is voltak hősi halottai, akiknek neve megtalálható a II. világháború Hősi Halottai-
nak tiszteletére állított emlékművön. Balász Lajos, Beck János, Csákvári Imre, Cserni Vilmos, Enczer 
Ferenc, Erdei János, Horváth Ferenc, Kolek János, Kovács Imre, Muzslai Sándor, Pánczél István, Posár 
Ferenc, Reményi János, Rózsa Sándor, Rucska József, Simon Máté, Stefán testvérek (3), Süveges La-
jos, Süveges Péter, Szabó János,  (1918), Szabó János (1921), Széli Sándor, Tömör Sándor, Vígh László.
( Tokod története )

De kit is nevezün hősi halottnak? 
A hősi halott meghatározásában egybecseng a jogszabály – hazánkban 1942-ben, 1944-ben, majd 
1999-ben született erről törvény – és a társadalom megítélése: olyan fegyveres személy, katona, aki 
fegyveres cselekmény, honvédelmi cselekmény, kötelességteljesítés közben veszti életét. 

Engedjék meg nekem, hogy a teljesség igénye nélkül, felsoroljak olyan személyek neveit, akik az ada-
tok szerint tokodi lakosok voltak, katonaként vettek részt a II. világháborúban, harcoltak, hadifog-
ságba kerültek és ott haltak meg: 
Aurán Flórián ( 1945.03.26. ), Cseh Lajos ( 1945.02.10. ), 
Egyházi András ( 1946.04.07 ), Kucsera Dezső ( 1945.01.10. ), Pácz György ( 1945.10.17. ), Papp Károly ( 
1945.06.05. ), Stocker Katalin ( 1945.08.25. ) Szél Sándor ( 1945. 01.14. ), Szemeti János ( 1946.04.05. )
Vannak akikről annyit sikerült megállapítani, hogy tokodi születésűek voltak:
Grotz József ( 1947.06.28. ) hadifogságban (hdf), Juhász János ( 1943.01.08. ) ütközetben (ü), Kontár 
Gusztáv ( 1942.09.24. ) (ü), Maros István ( 1943.01.14 ) (ü), Papp József ( 1942.08.16. ) (ü), Sályi János 
( 1944.07.30. ) (ü), Szabados József ( 1945.02.11. ) (hdf), Szolák Imre ( 1942.07.14. ) (ü), Tolnai Ferenc 
( 1944.12 ) (ü)
( adatok:Hadtörténeti Intézmény és Múzeum )

És vannak a névtelen hőseink, kikről a megemlékezések során egy rövidke mondattal emlékezünk 
meg. Ők azok akik életüket adták a hátországban a háborús cselekmények következtében. 
Engedjék meg nekem, hogy egy történetet elmeséljek. Pár évvel ezelőtt kutattam azon TÜSC labdarú-
gókat akik a II. világháborúban vettek részt. Többek között a Szemeti János neve is a listámon szere-
pelt. Szégyen ide vagy oda, de nem tudtam kihez kötni ezt a nevet. A feleségem világosított fel, hogy 
az a Szili Csabi nagypapája. Csabival együtt koptattuk az iskola padjait 4 éven keresztül, de nem talál-
koztunk már nem is tudom hány tíz éve. Felvettem vele a kapcsolatot és kérdeztem tőle, hogy mit tud 
a nagypapájáról. Elmondta, hogy nem igen beszéltek erről otthon. A nagymamája sokáig várta vissza 
a frontról, de hiába. 
Elmeséltem neki, hogy a nagypapája Grácz környékén esett hadifogságba és Ukrajnában egy kórház-
ban halt meg, itt és itt van eltemetve. Nagyon megörült ennek és pár nap múlva rám írt, hogy nem 
tudott nyugodni és utána nézett, hogy GRÁCZ környékén milyen háborús cselekmények voltak és ho-
gyan kerülhetett fogságba a nagypapája. Véletlenek sorozatának köszönhetően egy sok évnyi rejtély 
megoldódott. 

Aki többet szeretne megtudni milyen háborús cselekedetek voltak itt 1944 év végétől, 1945. március 
25 -ig annak csak ajánlani tudom Ortoday András: Múltunk, Kovács Emil: 40 éve történt, Szekeresné 
Miszler Mária: Táti hídfő című írásait. Részletesen képet kapunk a térségünkben zajló harci cselek-
ményekről, csapat mozgásokról és egyéb ide vonatkozó részletről. 
Engedjék meg nekem, hogy ezek közül egyet kiemeljek. 

„ Február 7-én egy német katonai alakulat még betör a tokodi moziba, és annak minden berende-
zését, a vetítőgépeket, hangosítókat, az összes tartozékokat elhurcolja. „Magunknak már csak a 
telepünkről elhaladó tehergépkocsi rendszámát sikerült feljegyeznünk, amely W. H. 1443371 volt.” 
— írták jelentésükben az alkalmazottak.”

Hőseink előtt Tisztelettel: 
                                                       Horváth Mihály

(A szerző írását teljes terjedelemben, szerkesztés nélkül, változatlan formában közöljük.)
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Néhány nappal ezelőtt megkondult a tokodi 
templom harangja. Hamarosan megtudtuk, hogy 
türelmesen viselt betegségei következtében má-
jus 30-án este, életének 74. évében váratlanul el-
távozott közülünk a „virágos Vera”, falunk meg-
becsült koszorú- és virágkötője.
    Csodálatos érzékkel, becsülettel és tudással ké-
szítette ünnepeinkre és a gyászszertartásokra az 
alkalomhoz illő virágdíszeket!
Kéréseinkre maximális odafigyeléssel biztosí-
totta számunkra a megrendelt virágokat. Már 
tizenéves korában családjának egy idősebb isme-
rőse vezette be a koszorúkötés rejtelmeibe, akiről 
még napjainkban is sokat mesélt. Az így szerzett 
tudását tovább adta férjének, akivel közel 50 évig 
vezették a tokodi virágüzletet.
A 90-es években Sárisápon megnyitott üzletü-
ket, a tőlük megtanultakat kamatoztatva vezeti 
lánya, Reni.
     Úgy érzem, hogy akik ismertük és szerettük, 
szívünkbe zártuk a kedves Verát.
Nyugodjon békében!
Szeretteinek vígasztalódást kívánok!

Soós Rezsőné

Megemlékezésül...

2025-ben is lesz lehetőség ingyenesen kisvonattal 
utazni a Nyitott Pincékre. 
A kisvonat indulási helyszínei: Üveggyár vasútál-
lomás, brikettgyár, Várberek bejárati út, sportpá-
lya (kantin), községháza, templomi buszmegálló, 
továbbá Ebszőnybánya, Vájár út buszmegálló. 

Indulási időpontok:
Üveggyár, vasútállomástól 14:30 és 15:30 között 
kb. félóránként, 15:30 és 19 óra között kb. ne-
gyedóránként, majd 19:45-kor és 20:15-kor. 
A faluból 14:40 és 15:40 között kb. félóránként, 
15:40 és 19 óra között kb. negyedóránként, majd 
19:55-kor és 20:25-kor. 
Ebszőnybányáról 16:15-kor és 19:15-kor. 

Kisvonattal a pincevölgybe

Tokod ÖTE a motorsportban
Május 10-én, szombat hajnalban Balatonfő-
kajárra utaztunk, a Balaton Park Circuit verseny-
pályára, ahol az augusztusban megrendezésre 
kerülő magyar MotoGP futammal kapcsolatban 
vettünk részt egy oktatáson. Egyesületünk, a To-
kod Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a világbajnok-
ság magyarországi fordulóján RESCUE (mentési) 
feladatokat fog ellátni a tervek szerint.
Ezzel egy időben két egyesületi tagunk a Raly-
ly Hungary, azaz a rally Európa-bajnokság első 
futamának biztosításában vett részt a hétvégén 
Veszprémben. Büszke vagyok arra, hogy egyesü-
letünk ilyen magas szinten jegyzett nemzetközi 
sportesemények biztonságához járulhat hozzá!

Tisztelettel,
Bánhidi László

polgármester

Köszönetnyilvánítás

Újra virágok díszítik községünk utcáit, köszön-
hetően Szabó Renátának és Ollé Istvánné Nusi-
nak, akik dísznövényeket ültettek a virágládákba. 
Köszönet illeti azoknak a lakosoknak a segítségét 
is, akik vállalták a virágok locsolását:
• Iskola: György Lajosné Margit,Juhászné Juli
• Aladár Kocsma: Robotka Vilmos és felesége, 

Tünde
• Templom: Kémesi Mátyás, Kémesi Zoltán, 

Kémesiné Székesi Mónika
• Béke utca - Arany János utca: Szabó Renáta, 

ifj. Farszki József
Köszönöm önzetlen segítségüket, mellyel hoz-
zájárulnak faluképünk pozitív megítéléséhez és 
szépítéséhez!

Tisztelettel,
Bánhidi László

polgármester
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Bombicz Judit – A mágikus mozdony

Valahol a világban, egy kedves kisváros szélén élt két gyerek a szüleivel. 
Az egyik a tizenegy éves Szoni, aki kezdett szép nagylánnyá cseperedni 
és a kisöccse, Koni, aki még csak kétéves volt, s aki csak Nonónak hívta 
a nővérét. A testvérek nagyon ragaszkodtak egymáshoz. Szoni nagyon 
sokat segített a szülőknek azzal, hogy rendszeresen vigyázott kisöccsé-
re, aki imádta a vonatokat, a narancssárga kismotorját és a rajzfilmeket. 
Szoni is ügyes kislány volt, hiszen nagyon ügyesen rajzolt, táncolt, lo-
vagolt és hegedült. Igazi örökmozgó gyermek volt, aki sokáig nem tu-
dott egyhelyben ülni. 
Egy nap, amikor Szoni ismét Konira vigyázott, engedélyt kért anyuká-
juktól, hogy elmehessenek kicsit csatangolni a közeli erdőbe. 
- Anya, elvihetem egy kicsit Konit az erdőbe? Megmutatom neki, milyen 
növények vannak ott, sétálunk és nézzük a madarakat.
- Elmehettek, de ígérd meg, nem kószáltok el nagyon messzire! Tudod, hogy az erdő hatalmas és nem 
ismered minden zegét-zugát!
- Nem lesz semmi bajunk, megígérem! Vacsorára bőven itthon leszünk, de azért viszek hátizsákban egy 
kis kekszet és vizet magunkkal.
Szoni be is pakolt a kisebbik hátizsákba, s ha már pakolt, betette rajzmappáját és ceruzáit is. Koni min-
denáron a kismotorral akart menni, de nagy nehezen sikerült lebeszélni róla, hiszen az erdei ösvény 
nem olyan sima, mint az aszfalt. Ott nem igazán tudna száguldozni a kis járművel. 
A kislány kézen fogta kisöccsét és elindultak az erdőbe vezető keskeny gyalogúton. Sétáltak az árnyat 
adó fák alatt, hallgatták a madarak csivitelését, nézték a szebbnél szebb pillangókat, ahogyan virágról 
virágra repkedtek. Nagyon jól érezték magukat ebben a környezetben. Amikor Koni éppen nem csacso-
gott, Szoni meghallott valami hangot. Mintha egy ág reccsent volna. Igazából nem foglalkozott vele, 
hiszen az erdőben voltak, ahol állatok is éltek, bármelyik ráléphetett egy száraz ágacskára. Mentek to-
vább, s kerestek egy helyet, ahol kicsit leülhetnek és megpihenhetnek.
A következő pillanatban már egy nagyobb reccsenést lehetett hallani, mintha valaki követné őket. Szoni 
most már kezdett kicsit aggódni.
- Van itt valaki? Bújj elő és ne ijesztgess minket!
Koni azonnal odament testvéréhez és hozzábújt, hiszen érezte, valami nem stimmel az erdőben. Kez-
dett kicsit félni. 
- Nono, én félek! – suttogta halkan a kisfiú, mire nővére azonnal felvette őt és magához ölelte.
- Ne félj, Koni, itt vagyok veled! Nem lesz semmi baj! – puszilta meg a kisfiú arcát.
Ahogy Szoni körbe kémlelt, az egyik bokor mögött meglátott valami pirosat és kéket, amiről biztosan 
tudta, hogy nem tartozik a bokorhoz. 
- Nem tudom, ki vagy, de ideje lenne megmutatni magad! Látom a ruhádat a bokor mögött. Gyerünk, 
lépj elő! – kiáltotta a kislány bátran. 
A következő pillanatban aztán előlépett a bokor mögül egy alacsony emberke. Olyan kicsi volt, amilyet 
a gyerekek még sosem láttak. Még Koninál is kisebb volt. A két gyerek tátott szájjal bámulta az idegen 
szerzetet.
- Sziasztok! – szólalt meg a kisember, aki valójában egy tündérmanó volt, aki az erdőben élt. – A nevem 
Pipacs és tündérmanó vagyok. Egyáltalán nem akartalak megijeszteni, csak még sosem találkoztam 
emberekkel és nagyon kíváncsi lettem rátok. Ne haragudjatok rám!
- Tündérmanó? – kérdezte megdöbbenten Szoni. – Tündérmanók nem csak a mesékben léteznek?
- Amint látod, létezünk! – nevette el magát Pipacs. – Én is azt hittem, az emberek csak a mi meséinkben 
léteznek, mégis itt vagytok. 
- Igazad van, ne haragudj! Csak annyira hihetetlen. Még be sem mutatkoztunk. Az én nevem Szoni, ő 
pedig a kisöcsém, Koni. Örülök, hogy találkoztunk! – mosolygott most már nyugodtan Szoni is. 
- Mit kerestek ennyire mélyen az erdőben? – kérdezte a kis manó.
- Csak elhoztam kicsit Konit sétálni. Kell neki is a friss levegő és szeretünk az erdőben csatangolni. Itt 
mindig olyan jó nyugalom van, sok madarat és pillangót is láthatunk. Jól érezzük magunkat a sok nö-
vény között. Igaz, Koni talán jobban élvezné, ha a vasútállomásra vinném, mert imádja a vonatokat – 
nevetett a kislány.
- Vonatokat? Hát, azt végül is itt is láthat, ha szeretne…
- Vonatot? Az erdő közepén? Hogyhogy? Tudtommal erre sosem volt vasúti közlekedés.
- Jól tudod. A ti vasutatok sosem vezetett erre, de léteznek varázsvonatok is, hiszen a Varázsvilág lakói 
sem tudnak mindannyian repülni. Az egyik mozdony itt van nem messze egy szép tisztáson. Ha szeret-
nétek, szívesen megmutatom!
- Nono! Vonat. Nézzük meg! – szólalt meg kedves kis hangján a kisfiú.
- Rendben, menjünk! Csak nagyon sokáig nem maradhatunk, mert vacsorára haza kell érnünk. Megí-
gértem anyukánknak!



Községünk életéből
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FÁJÓ SZÍVVEL BÚCSÚZUNK 
ELHUNYT LAKOSAINKTÓL!

- Csatlós Jánosné (Erdei Klára)   84 éves
- Marschall Béla     74 éves
- Pálmai Imre      90 éves
- Lukács Lajosné (Selmeci Magdolna)  89 éves
- Tihanyi Sándor     71 éves
- Zászlós Sándor     84 éves
- Rákosi István     78 éves
- Tóth Imre Jánosné (Polacsek Anna Mária)  74 éves
- Berky Norbert     57 éves
- Ványi Antal      68 éves
- Szilágyi Lajos     75 éves
- Thalom Gyuláné (Pálinkás Borbála)  85 éves
- Szabó Lászlóné (Kerekes Veronika)  73 éves
- Hirs Istvánné (Csákvári Erzsébet)   86 éves
- Révész Zsolt      51 éves
- Robotka Lászlóné (Pap Julianna)   73 éves
- Magyaros István     49 éves

SOK SZERETETTEL KÖSZÖNTJÜK 
KÖZSÉGÜNK ÚJSZÜLÖTTEIT:

• Zima Viktória
• Tálos Blanka
• Schreck Szonja

Anyakönyvi hírek

- Haza fogtok érni, sőt, el is kísérlek majd az erdő széléig. Még sosem jártam ott, legalább én is kikuk-
kanthatok a fák közül picit. A szüleim sosem engedtek, de mégis nagyon kíváncsi vagyok. Gyertek!
Pipacs intett pici kezével és elindult az ösvényen, a két gyermek pedig követte őt. Talán tíz percet sétál-
tak, amikor kezdett kinyílni az erdő és mindhárman egy hatalmas, napfényben fürdő tisztáson találták 
magukat. Szoni és Koni alig akart hinni a szemének. A tisztás közepén egy csodaszép, díszes gőzmoz-
dony állt hívogatóan. A kisfiú alig várta, hogy a közelébe kerülhessenek. 
- Na, hogy tetszik? – kérdezte a tündérmanó. – Ha szeretnétek, fel is mehetünk rá. De ne feledjétek, ez 
varázsmozdony. Olyan képeket fog mutatni nektek, amiket a régmúltban látott maga körül. Szeretnétek 
látni ezeket?
- Szeretnénk, bizony! Most már engem is nagyon érdekel! – mondta izgatottan a kislány.
Pipacs vezetésével egymás után felmásztak a mozdony vezetőfülkéjébe, ami meglepő módon csillogott 
a tisztaságtól. Amint behúzták maguk mögött az ajtót, a mozdony ablakai mögött megelevenedett a 
világ. Csodaszép tájak suhantak el a szemük előtt, láttak a levegőben repülő sárkányokat, tündéreket, 
még boszorkányokat is, amint seprűjükön lovagoltak. A fűből, földutakról manók és tündérek integet-
tek, mintha épp látták volna őket. Koninak csillogott a szeme a boldogságtól, s boldogan mutogatta kicsi 
kezével nővérének, amit láttak. 
Az egyik hatalmas gombaházra az volt kiírva, Gombafalva. Ez éppen az állomás épülete volt, s a pero-
non apró manók ácsorogtak a menetrendszerinti szerelvényre várva. A két gyerek teljesen elvarázsoltan 
élvezte ezt a csodálatos utazást, miközben ők nem mentek sehová, hiszen a varázsmozdony egyhelyben 
állt a tisztás közepén. 
A következő helyen viszont hatalmas vihar tombolt, dörgött, villámlott, így sehol nem lehetett látni egy 
teremtett lelket sem. Szoni nagyon tartott a dörgéstől kicsi kora óta, össze is rezzent minden dörgésre. 
Koni azonnal mellette termett és átölelte, miközben azt suttogta a fülébe.
- Ne félj, Nono! Itt vagyok veled! – s ettől a kislány is megnyugodott azonnal. 
Egyszercsak véget ért ez a mágikus utazás, s az ablakokon túl ismét a napfényes tisztás látszott fáival, 
bokraival, s kidőlt fatörzseivel. 
- Pipacs, ez nagyon szuper volt! – kiáltott fel Szoni és ismét mosolyogva nézett a kis tündérmanóra. 
- Szuper volt – visszhangozta a kisfiú is, aki általában utánozta nővérét mindenben, amiben csak tudta. 
- Örülök, hogy tetszett nektek ez az utazás. Én is sokszor jövök ide, hogy lássam azokat, akik régen 
lakták az erdőt és a környéket. A varázsmozdony minden emléket megőrzött s mindig mindent meg tud 
mutatni, amit ő látott. Ha szeretnétek, máskor is elhozlak ide benneteket, de azt hiszem, most már ideje 
lesz indulnunk! – mondta Pipacs, miközben nyakláncán lógó órájára pillantott. – Mehetünk?
- Mehetünk! Máskor is el fogunk jönni, amikor a szüleink elengednek. Nézd, Koninak még mindig, hogy 
csillognak a szemecskéi!
Koni széles mosollyal nézett rájuk, majd elindult az ösvényen. Szoni és Pipacs pedig követték a kisfiút. 
Hamarosan aztán elérték az erdő szélét, ahol búcsút kellett venniük a kis tündérmanótól, aki megígér-
tette új barátaival, hogy hamarosan ismét eljönnek látogatóba. Pipacs még sokáig integetett a két gyer-
mek után, amíg csak el nem tűntek a szeme elől.
Koni otthon lelkendezve mesélte a szülőknek, hogy mit láttak az erdőben. Persze a szülők kétkedve 
hallgatták, s úgy gondolták, Szoni mesélt sokat a kisfiúnak egy varázsvonatról, ami az erdőben áll és 
régi meséket mesél el annak, aki felszáll rá.
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